
Απέναντι στον «εργοδοτοϊό» που πλήττει μαζικά τον κόσμο της
εργασίας, οργανώνεται συγκέντρωση διαμαρτυρίας την Τρίτη 14 Απρίλη
στις 12.30 στο Υπουργείο Εργασίας από σωματεία του δημόσιου και
ιδιωτικού τομέα «για την υπεράσπιση των εργατικών δικαιωμάτων
απέναντι στην κλιμάκωση της αντεργατικής επίθεσης», μετά από
σύσκεψη εκλεγμένων συνδικαλιστών από σωματεία δημόσιου και
ιδιωτικού τομέα, που πραγματοποιήθηκε την Πέμπτη 2/4 (δείτε και εδώ).

Η ΠΕΝΕΝ σε ανακοίνωσή της αναφέρει:

Η πρόσφατη πρωτοβουλία της ΠΕΝΕΝ με το Σωματείο εργαζομένων στο Αττικό νοσοκομείο, στην οποία
συμμετείχαν εκπρόσωποι Σωματείων του ιδιωτικού και δημόσιου τομέα, για αγωνιστική δράση με
επίκεντρο τα εργασιακά προβλήματα και τα εργατικά δικαιώματα που δέχονται σφοδρή, συντονισμένη
επίθεση από το κεφάλαιο και την αντιλαϊκή κυβερνητική πολιτική, συνάντησε την αποδοχή μιας σειράς
δυνάμεων στο συνδικαλιστικό κίνημα και διάφορων συλλογικοτήτων που από κοινού συμφώνησαν και
αποφάσισαν συγκέντρωση διαμαρτυρίας έξω από το Υπουργείο Εργασίας για τις 14/4/2020.

Η κινητοποίηση αυτή αποτελεί συνέχεια της πετυχημένης συνδικαλιστικής δράσης που αναπτύχθηκε σε
πανελλαδικό επίπεδο στις 7/4/2020 έχοντας στο προσκήνιο τα προβλήματα της υγειονομικής κρίσης, την
στήριξη του δημόσιου συστήματος υγείας, μαζικές προσλήψεις, μέτρα για την προστασία του προσωπικού
των νοσοκομείων, την επίταξη όλων των μονάδων του ιδιωτικού τομέα.

Σημειώνουμε ότι στην τελευταία συνεδρίαση του Δ.Σ της ΠΕΝΕΝ εγκρίθηκε από αυτό ομόφωνα η σχετική
πρωτοβουλία και ακολούθως η πρόταση αυτή κατατέθηκε και επικυρώθηκε από την ετήσια Γενική
Συνέλευση των μελών που πραγματοποιήθηκε στις 31/3/2020.

Η κυβέρνηση αξιοποιώντας την υγειονομική κρίση έχει εγκαινιάσει μια νέα γενικευμένη επίθεση στα
εργατικά δικαιώματα, στηρίζει και ενισχύει με δις ευρώ γενναία την εργοδοσία ώστε να αντιμετωπίσει
την κρίση και για τους εργαζόμενους επιφυλάσσει ψίχουλα….

Στο πλαίσιο αυτής της αντιλαϊκής πολιτικής
– Απαγορεύει την συνδικαλιστική δράση, τους εργατικούς αγώνες, θωρακίζει το νομοθετικό οπλοστάσιο
επαναφέροντας την επίταξη και την πολιτική επιστράτευση, θέτει υπό διωγμό τα πολιτικά και
συνδικαλιστικά δικαιώματα και ελευθερίες.

– Με την πολιτική της προσφέρει απόλυτη κάλυψη στο πογκρόμ των απολύσεων, της εκτεταμένης
επισφάλειας, νομιμοποιεί την κατάργηση των ΣΣΕ, την απλήρωτη εργασία, τα φαινόμενα μαύρης
ανασφάλιστης εργασίας, την εργοδοτική παραβατικότητα και την τρομοκρατία στους χώρους δουλειάς.

– Συνεχίζει να αδρανεί για την λήψη των αναγκαίων μέτρων προστασίας της υγείας και της ζωής των
εργαζομένων σε χώρους δουλειάς.

– Η κατάσταση συνιστά ένα σκηνικό φόβου- τρόμου με την συνδρομή των ελεγχόμενων από αυτή ΜΜΕ,
ώστε αυτή η επίθεση συντριβής των εργατικών δικαιωμάτων να υλοποιείται χωρίς αντίσταση και με τα
συνδικάτα στον «γύψο».

Μπροστά σε αυτές τις εξελίξεις το λεγόμενο θεσμικό συνδικαλιστικό κίνημα και οι ηγεσίες των
κορυφαίων συνδικαλιστικών οργανώσεων δείχνουν πειθάρχηση, υποταγή και προκλητικά δηλώνουν ότι
«όλοι πρέπει να βάλουμε πλάτη για την αντιμετώπιση της κρίσης και των συνεπειών της».

Οι δυνάμεις του ταξικού συνδικαλιστικού κινήματος παίρνοντας όλα τα κατάλληλα και αναγκαία μέτρα
για την προστασία της υγείας δηλώνουν απειθαρχία στο μοντέλο που επιτάσσει και επιβάλει το αστικό
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σύστημα, οι πολιτικές και συνδικαλιστικές δυνάμεις που το υπηρετούν.

Στο πλαίσιο αυτό η αγωνιστική διαμαρτυρία που οργανώνεται για τις 14/4/2020 αποτελεί μια συμβολή
ώστε να πάρει σάρκα και οστά η οργανωμένη, συντονισμένη αντίσταση και πάλη των εργαζομένων,
θέτοντας την δική της ατζέντα που αφορά την προστασία των εργατικών δικαιωμάτων και την
αποφασιστική διεκδίκηση των δίκαιων αιτημάτων τους.

Απαιτούμε και παλεύουμε

-Πλήρη καταβολή των μισθών με ευθύνη εργοδοσίας και κράτους. Κατάργηση όλων των αντεργατικών
διατάξεων των ΠΝΠ. Απαγόρευση των απολύσεων. Να κηρυχτούν παράνομες όλες οι απολύσεις που έγιναν
από 1η Μάρτη και οι αρνητικές μεταβολές στις συμβάσεις, στα ωράρια, στους μισθούς, στις εργασιακές
σχέσεις. Το Δώρο Πάσχα να δοθεί στο ακέραιο και στην ώρα του.

-Πρόσθετες Άδειες με πλήρεις αποδοχές στους εργαζόμενους με χρόνια νοσήματα, που ανήκουν σε
ευπαθείς ομάδες. Κανένας στην δουλειά χωρίς τα απαραίτητα μέτρα προστασίας και πλήρη καταβολή του
μισθού και του μεροκάματου με ευθύνη της εργοδοσίας.

-Καμία ανοχή στον περιορισμό των πολιτικών και συνδικαλιστικών ελευθεριών.

-Για όσο διάστημα διαρκούν τα περιοριστικά μέτρα και η απαγόρευση κυκλοφορίας να υπάρχει απαλλαγή
από τις χρεώσεις σε ρεύμα, επικοινωνία, νερό, φυσικό αέριο. Να μην γίνουν διακοπές ηλεκτρικού
ρεύματος, τηλεπικοινωνιών, νερού.

– Άμεσα και ουσιαστικά μέτρα για την στήριξη όλων των ανέργων.

-Κατάργηση πλειστηριασμών κύριας κατοικίας και κατασχέσεων.

Καλούμε όλα τα αγωνιστικά συνδικάτα να πλαισιώσουν με την συμμετοχή τους την αγωνιστική αυτή
πρωτοβουλία.

Τα δικαιώματα μας δεν μπαίνουν στην καραντίνα


